

年度中原理财领军人物

B07

郑州晚报

年度骄傲

2016

中原金融年度盛典 首批候选名单



买艳芳

工商银行河南省分行营业部副总经理

推荐理由: 面临错综复杂的经济金融形势,买艳芳作为工商银行理财领军人物,积极应对,围绕经营转型与营销模式、产品创新与推广、客户拓展与服务等核心领域不断加快实践与探索,逐步构建起零售业务的长效发展机制,在经营业绩、价值贡献、转型发展等方面取得了令人瞩目的成绩。她带领全行个金团队锐意进取,以提升客户价值、满足客户理财需求为宗旨,依托工商银行强大的品牌优势、产品优势 and 专业化理财团队优势,合理规划产品线和产品组合,在为客户创造价值的同时,迅速扩大理财类产品的市场份额。



徐刚

建设银行郑州金水支行党委副书记、副行长

推荐理由: 在徐刚的带领下,建设银行郑州金水支行不断强化“以客户为中心”的经营理念,创新引领,着眼未来,凭借良好的品牌服务形象和一支拥有400余人次金融理财师(AFP/CFP)资格的高素质、专业化的人才队伍,分析市场,研究需求,转变思路,创新产品,致力于打造个人金融生态系统,促进个人业务可持续发展,建行郑州金水支行个人业务发展迅猛,截至目前,该行个人全量资金450亿元,保险、理财产品等业务发展态势良好,各项业绩指标在建行系统内乃至金融同业位居前列。



白俊岭

邮政储蓄银行郑州市分行副行长

推荐理由: 工程硕士,经济师,国际金融理财师(CFP)。在支行工作期间,先后公开发表了《小微企业融资问题浅析》《公募基金管理费问题探讨》《关于银保市场治理的思考》《枣商贷 新郑市支行覆盖客户超七成》《不惑的幸福年》等文章。他历经不同层级岗位历练,积累了丰富管理经验及多领域业务储备。担任邮储银行郑州市分行副行长以来,白俊岭带领全行个金及信贷业务人员开拓创新,探索零售业务条线集中专业化管理模式,有效提升零售业务条线运作效率,通过多维度全方位的活动策划,提升客户服务体验及满意度。

排名不分先后

一直以来,小微企业是经济发展的生力军。浦发银行郑州分行始终坚持金融服务实体经济的宗旨,高度重视小微金融服务,多渠道搭建中小微企业融资平台,深化普惠金融服务理念,将支持小微企业发展定位成一项长期的战略性事业来对待。

秉持“积小善而臻大成”的小微金融服务理念,该行积极探索小微金融服务的创新和发展,充分理解小微企业的梦想价值,最大程度的发挥金融之力,积极推动小微企业的发展壮大。
倪子 张俊 杨喆

浦发银行郑州分行携手小微企业共成长 为实体经济增添活力

强化营销队伍金融服务水平

要做好小微企业金融服务,需要一支素质高、专业水平高的营销队伍。浦发银行郑州分行一是始终注重队伍建设,强化小微金融服务工作高素质人才流动,提升业务拓展力。二是采用动态管理的方式,定期关注辖内各单位的小微企业

发展情况,及时提供业务重心和发展方向的指引,调动小微从业人员的积极性,为小微金融业务持续发展增添后劲。

针对小微业务“小额、分散”的特点,浦发银行郑州分行坚持将流程优化与业务推动相结合,对小微企业专业业

务实行批量化的信贷审批机制,开辟绿色通道,提高审查审批效率;对科技金融业务实行专属审批流程,针对与政府机构、政策性担保公司、科技园区管委会、科技金融服务平台等渠道合作的科技企业批量项目,建立科技贷款绿色通道。

创新业务渠道明确重点客群

今年以来,浦发银行郑州分行在小微企业的开发上,重点以平台建设、渠道开发和批量式区域开发为主,通过与第三方平台合作,创新业务渠道及产品,批量获得小微客户,重点目标群为核心企业的上下游、批发市场、科技园区等优质小微企业客户,融合该行小微特色产品,开拓和支持了

一批优质小微客户。

同时,规范小微贷款收费降低融资成本。浦发银行郑州分行不断规范小微企业贷款收费管理,重视降低小微信贷成本,严禁违规收费。一是严格自查自纠;二是对收费进行公示和宣传;三是制定业务管理办法,日常业务受理过程中坚决执行银监局“七不准四公

开”和“两禁两限”要求,严格禁止以贷转存、存贷挂钩、以贷收费、浮费分利、借贷搭售、一浮到顶、转嫁成本等情况,严禁对小微企业贷款收取承诺费、资金管理费、财务顾问费、咨询费等费用,杜绝在发放贷款时附加不合理条件,降低小微企业的资金周转成本,以实际行动助推小微企业渡过难关。

构建创业创新与金融间通道

浦发银行郑州分行小微金融以专业的金融智慧,专注每一位小微企业客户,构建创业、创新与金融之间的通道,通过专营机构、专属产品和服务,为客户提供最强大的助推力和最温馨的关怀。

下一步,浦发银行郑州分行将继续秉承“服务地方民生,助力实体经济”理念,以卓越的服务能力、高效的服务模式、丰富的服务内容、立体的服务空间不断深化金融创新,增加有效金融供给。只要是

执着梦想、勤勉追逐的创业者,浦发银行郑州分行都将为其描绘蓝图,将他们的创造力向世界尽情伸展,和创业者一道,培育事业,携手成长,为支持小微实体经济的蓬勃发展贡献力量。

深化金融服务机构体系建设

浦发银行郑州分行注重小微企业融资渠道拓展,致力于加强小微金融服务专营机构的建设,打造精细化管理体系。该行在服务方面,积极扩大网点覆盖面,加大小微和社区银行建设力度,延长小微企业金融服务半径,目前已开业小微和社区支行35家,为辖区内广大小微企业提供更直接、更全面的金融服务。

在地域方面,覆盖了郑州、新乡、安阳、洛阳、许昌等地;在行业方面,覆盖了水产、农副产品、纺织品、汽车配件、家具、酒店用品、电子产品、国贸商圈、火车站商圈等各大类批发市场和繁华商圈;在经营方面,本着“亲民务实”的服务宗旨,扎根园区和市场,覆盖各类商户和企业,为广大小微企业客户提供优质高效服务。